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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, REALIZADA 

ATRAVÉS DE VIDEO CONFERENCIA, NO DIA QUINZE DE MARÇO, NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA. (15.03.2021) 

Ao décimo quinto dia do mês de março de dois mil e vinte um, ás oito horas e dois minutos, 

através de vídeo conferencia realizou reunião remota, da comissão de Proteção aos Animais. 

(Presidente: Pedro Ulisses vice-presidente: Ricardo Miranda e vogal: Sônia. O presidente da 

comissão, Vereador Pedro Ulisses, passou a palavra ao vereador Ediraldo Ramos, para que ele 

manifestasse suas considerações no que se referia ao seu projeto de lei, Com a palavra, ele disse 

que o projeto tem intenção de ajudar as pessoas de baixa renda a custear tratamento de «eus 

animais domésticos. Sendo assim, ele sugeriu que a prefeitura fizesse um convenio com as 

clinicas veterinárias para cuidar dos animais abandonados na rua. O vereador Ricardo Miranda 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, ressaltando assim a sua importância. Ele disse 

ainda que em uma das discussões do projeto, ele teria até se comprometido a comprar um carro 

para dar um suporte a questão. AÀ vereadora Sônia Azzil, por sua vez também manifestou seu 

voto favorável, apontando uma ressalva, e disse que uma vez que estamos em um momento 

pandêmico devemos ter cuidado ao definir nossas prioridades, pois muitos cidadãos reclarsam 

que o governo parece se preocupar mais com os animais do que com as pessoas. Em seguica, o 

vereador Pedro Ulisses, parabenizou o vereador Ediraldo pela iniciativa, destacando o par cer 

favorável da;comissão ao projeto. Em seguida, passou a palavra ao vereador Ricardo Miraida, 

que disse sobre o valor sentimental e a importância dos animais na vida das pessoas, para ele 

os animais acabam por tirar as pessoas até mesmo da depressão. Prosseguindo, o verezdor 

Pedro Ulisse colocou o projeto de lei nº24/2021 em discussão. O vereador Ricardo Miranda, 

seguidamente comentou que o projeto se assimila ao dele, e que esse já teria sido aprovado em 

primeira discussão, e que devido a similaridade do projeto em questão ele gostaria do par::cer 

do procurador da Casa, Corjesu. O procurador, por sua vez, disse que muitos vereadores 

entenderam o projeto nº17/2021 como contrário. Isso porquê ele recebeu um parecer 

desfavorável/contrário da acessória contábil da Casa. O procurador explicou ainda que o projeto 

não se encontra fora de legalidade e constitucionalidade, mas sim fora de uma questão de 

orçamento, ou seja, o projeto acaba por onerar de alguma forma o município, e que por isso 

não se tem um parecer contábil favorável. Ainda com a palavra, ele disse que quando o peder 

executivo faz projeto, já consta em sua elaboração a questão do orçamento do projeto, e que 

os projetos de vereadores não funcionam da mesma forma. Sendo assim, o projeto pode * ir a 

não ter uma efetividade. Após a explanação, o vereador Ricardo Miranda questionou sobr : as 

penalidades contidas no projeto de lei, ressaltando assim o artigo quatro. Ele comentou que não 

teria entendido muito bem este aspecto, e que ao ler todo o projeto ficou nítido que o prnjeto 

teria que sofrer várias adequações para que a lei se cumprisse de fato. SaliQ'fÉ_nÉ aàsêg'n 
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de se fazer mudanças no projeto de lei. Ele disse que não daria seu parecer favorável ao projeto 

haja vista as duas questões apontadas por ele, a não ser que o projeto tivesse modificações 

necessárias. AÀ vereadora Sônia Azzi, comentou sobre o projeto e sobre os problemas levantados 

pelo vereador Ricardo, por fim a vereadora disse que apesar dos questionamentos feitos seu 

voto seria favorável, haja vista a urgência de se dar uma atenção maior a causa animal no 

município. O vereador Pedro Ulisses, manifestou seu parecer favorável ao projeto de lei, mas 

ponderou que entende as colocações do vereador Ricardo. Em seguida, o vereador agradeceu 

ao secretário de Governo Ediraldo Andrade pela participação e contribuição. Pela ordem, o 

secretário agradeceu pelo trabalho da comissão, e disse que em relação ao que o Vereador 

Ricardo havia questionado, que este trabalho de proteção aos animais seria um trabalho iniciado 

recentemente, salientando que é preciso lembrar que a partir de então será construído 

condições aos servidores. Sobre a similaridade, ele disse que seria mais viável o vereador dar 

seu parecer favorável, pois o projeto já está completo. O vereador Pedro Ulisses, passou a 

palavra ao Vereador Ricardo. Ele disse que entende as questões colocadas pelo Secretário de 

Governo, mas ressaltou manter seu parecer contrário se colocando assim à disposição para com 

a construção e efetivação do projeto. O projeto então recebeu parecer favorável. O vereador 

José Antunes Vieira, perguntou em relação ao projeto 24/2021. Questionando assim se existe 

um canil no município, e o que será feito no que se refere a punição as pessoas que causarem 

maus tratos no Canil, pois já aconteceu isto em gestões anteriores. O secretário de governo, por 

sua vez, disse que sim, que a lei de punição a quem maltrata animais já existe em estancia 

nacional. O vereador Ricardo Miranda, sugeriu que fosse feita uma visita técnica no local para 

apuração de alguns fatos. O vereador Pedro Ulisses, perguntou ao secretário sobre a 

possibilidade de se ter uma reunião no canil, como solicitado pelo vereador Ricardo. O secretário 

de governo, disse que teria que analisar, uma vez que já possui uma reunião lá agendada nesta 

semana, e que a cidade estar entrando na onda roxa. No que se refere ao projeto, o vereador 

Marcelo comentou sobre os artigos de multas, sobre o artigo 14º que dispõe sobre multas e 

advertências e sobre o artigo 5, questionando assim sobre de quem seria a responsabilidade de 

manutenção do canil, e como funcionaria penalização de um servidor que está prestando um 

serviço de acordo com o estatuto que o rege. AÀ vereadora Sônia ressaltou a importância de se 

ter uma fiscalização efetiva em relação ao canil bem como as tratativas do projeto. Em seguida, 

o presidente da comissão colocou o projeto nº29/2021, que recebeu parecer favoráve! da 

comissão tendo votos favoráveis de todos os membros. PALAVRA LIVRE: ENCERRAMENTO: Não 

havendo mais nada a tratar em nome de Deus e do povo Marianense o vereador Pedro Ulisses, 

presidente da comissão declarou encerrado os trabalhos da sessão as oito-horas e cinquenta e 

nova minutos. 
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